

## JEGYZŐKÖNYV

Készült: Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. február 28. napján 16 órai kezdettel megtartott rendkívüli nyílt testületi üléséről.

Az ülés helye: Küngös Község Önkormányzata Nagyterem  
Küngös, Kossuth u. 30.

Jelen vannak:

Szabó Gergely polgármester  
Mürkli Istvánné alpolgármester  
Bódai Zoltánné képviselő  
Nagy Lajos képviselő  
Nagyné Kányai Veronika képviselő

Tanácskozási joggal:

Polgár Beatrix jegyző  
Verebélyi Zoltán Csajág Község polgármestere  
Kovács Márta Csajág Község alpolgármestere  
Vanyúr Blanka BKKTE menedzser

Jegyzőkönyvvezető

Végh Péterné jegyzőkönyvvezető

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Szabó Gergely polgármester tisztelettel köszönti képviselő-társait, Verebélyi Zoltán polgármester urat, Kovács Márta Csajág Község alpolgármesterét, Vanyúr Blanka TDM menedzsert, Polgár Beatrix jegyzőt, Végh Péterné jegyzőkönyvvezetőt. Megállapítja, hogy 5 fő képviselő-testületi tag jelen van, az ülés határozatképes, azt megnyitja. Javasolja a Napirendi pontok elfogadását.

## NAPIRENDI PONTOK:

- 1./ Megállapodás a háziorvosi központi ügyelet közös szervezése ügyében  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester
- 2./ Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesülethez való csatlakozásról határozathozatal  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester
- 3./ Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázat  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester
- 4./ LEADER HACS indítása érdekében határozat a VP6-19.1-19.2-19.4. kódszámú Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című pályázatról  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester
- 5./ Vegyes ügyek  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

## 5.1.

Közalkalmazotti státusz kialakítása

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.2.

Küngös Község Önkormányzata és a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet közötti haszonkölcsön szerződés módosítása

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.3.

„Küngösért” Alapítvány létesítő okiratának kötelező módosítása Közoktatási Társulás Társulási

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.4.

Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete támogatási kérelem

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.5.

ÖBÖL Tv Kft. elszámolása a 2016. évi támogatás felhasználásáról

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.6

Terembérleti díjjal kapcsolatos kérelem

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 2017. február 28-i rendkívüli testületi ülés napirendjét-határozathozatal nélkül elfogadta.

Napirendi pontok tárgyalása előtt:

Szabó Gergely polgármester elmondja, hogy a Csajági óvoda jövőbeni finanszírozási rendszere kapcsán Csajág polgármestere, Verebélyi Zoltán úr felkereste Küngös Önkormányzatának Képviselő-testületét. Az ügyről már előző ülésen tárgyalt a testület, döntés nem született. Átadja a szót Verebélyi polgármester úrnak.

Verebélyi Zoltán polgármester köszöni a meghívást. Kiemeli, hogy 2012-ben, a 3 település egymáshoz történő csatlakozásakor az vezérelte Csajág képviselő-testületét, hogy egymást segítve tudjanak működni. A megkeresésben taglalt óvodai csatlakozás gondolata azért merült fel, mert az egységes ovis-bölcsis vegyescsoport nem működhet tovább. Jelenleg egy ovis és egy vegyes csoport működik. A törvény ez utóbbi csoportot szeptembertől megszünteti. Mindkét település érdeke, hogy a bölcsődei csoport ne szűnjön meg.

A finanszírozás eddig fedezte a bérköltségeket. A jövőben ez másképp fog működni: egy gyermekre 490 e forintot ad az állam. Ez egy minibölcsőde fenntartását tenné lehetővé, 7 gyermekkel. Ennek a technikai feltételei adottak, egyedül a vizesblokk elhelyezkedése kérdéses.

A 7 gyermek ellátásához 1 dajka és 1 kisgyermek-gondozó szükséges. Ezt már nem fedezi a finanszírozás összege. Viszont a 16 küngösi ovis gyermek után járó intézményi támogatás (189 e forint x 16 fő) 2 880 e forint. Ez a normatív támogatás a bejáró gyermekek után csak akkor hívható le, ha társulásba lép a két Önkormányzat. Úgy gondolja Verebélyi Zoltán polgármester, hogy ez az összeg már fedezi a költségeket. Mint azt a levélben is jelezte, Küngösnek nem kell hozzájárulni a működési költségekhez, amennyiben létrejön a társulás. Sőt, ha a normatíva lecsökken (kevesebb lesz a gyermeklétszám), akkor sem. Viszont ha nem sikerül megállapodni, akkor bajba kerül mindkét település. A növekvő gyermeklétszám esetén nehéz lesz megoldani a bölcsődés gyermekek felvételét, elhelyezését. Felújított, szép épületről van szó, közel van Küngöshöz. A csoportszoba kialakításáért sem kérne semmit Csajág.

Mürkli Istvánné alpolgármester: előzőleg mennyi volt az egy gyermekre járó normatíva?

Verebélyi Zoltán polgármester: eddig is 490 e forint volt, de a ténylegesen az intézményben töltött napok száma után adták. Remélhetőleg ősztől éves szinten a teljes összeget megadják. Ha mégsem így adják, természetesen - megállapodás esetén - plusztámogatást ekkor sem kér Csajág. A vezérelv: bármilyen kis összeg több a semminél.

Szabó Gergely polgármester: ha nem lesz bölcsődei csoport Csajágon, akkor hogyan tovább?

Verebélyi Zoltán polgármester: 10 e fő alatti településen nem kötelező bölcsődét működtetni, kivéve, ha minimum 5 szülő ezt kéri. Akkor kötelező.

Szabó Gergely polgármester: Balatonkenesére 6 gyermek jár, és 21 éve vagyunk társulásban. Balatonkenese felé sem kellett fizetni, a gyermekek szállításáért sem.

A döntést még ebben a hónapban meghozza a testület, mert a tárgyévv március 31-ig jelezni kell, amennyiben a kilépés mellett dönt a testület.

Verebélyi Zoltán polgármester: Az egységes csoport megszűnésével emelt létszámmal működne az óvoda és a bölcsőde. Nagyobb létszámú jelentkező esetén a prioritás Küngös, Csajág, utána a többi település.

Tornaszobát és sósobát is terveznek, amint pályázat adódik ennek megvalósítására. Ám nem kizárt, hogy saját erőből, az összekötő útból felszabaduló összegből előbb-utóbb megvalósul mindkettő.

Reméli, hogy Csajág-Küngös régi, jó kapcsolata normalizálódik. Köszöni a lehetőséget, bízva a pozitív elbírálásban elköszön.

(Verebélyi Zoltán polgármester és Kovács Márta alpolgármester 16.40 órakor távozik.)

Szabó Gergely polgármester köszönti Vanyúr Blankát, a Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesület menedzserét. Átadja a szót Vanyúr Blankának.

Vanyúr Blanka: a Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesület alapvető célja a működési területén turisztikai pozíciójának erősítése a térség egyedi arculatának megtartásával. Versenyképes és fenntartható turisztikai desztináció kialakítása, amely a látogatók számára komplex utazási élményt biztosít. Ezzel együtt a térség vonzerejének fejlesztése, és pozitív imázsának kialakítása. Végző cél a térség egyedi atmoszférájának kihasználásával nyugodt, családbarát desztinációvá válni, amely lehetőséget nyújt, az aktív turizmusban résztvevőknek is az igényeik szerinti kikapcsolódásra, mindeközben a fenntartható fejlődés paradigmájának megfelelően végzi a tevékenységét, így figyelve természeti és épített környezeti értékeinek megővésére. Szakmai programunkban szerepel a környezeti nevelés és ezzel együtt szemléletformálási programok szervezése, elősegítése, információs pontok kialakítása a működési terület számos pontján, desztináción belüli és kívüli kapcsolatok erősítése, infokommunikációs eszközök fejlesztése.

Mint az Üzleti Tervben is látható, Küngös szempontjából 3 területet érdemes kidomborítani, megcélózni:

- falusi turizmus, speciális jelleggel, pl. vadkemping. Erre a témára egy programcsomagot lehet kidolgozni;
- Küngös-kör: kerékpáros turizmus kiszélesítése;
- termék: helyi jellegű termék és termelés megismertetése, akár a gyártási folyamat bemutatásával.

Az éves tagdíj 40 000 forint, melyből az alapmarketinget biztosítja az egyesület.

Szabó Gergely polgármester: a TDM lejárt. Önfenntartó-e?

Vanyúr Blanka: eddig sem a TDM pályázattól függött a működés, a tagdíjából és önkormányzati támogatásból tartja fenn magát az egyesület. Maga az egyesület pályázik pl. TOP-os kiírásokra.

2016. februárjáig csak Balatonkenesén és Balatonfüzfőn működött, majd az új elnökség megalakulása óta a TURINFOM Iroda is a BKKTE-hez tartozik. Ettől az időszakról szélesedett ki a működési terület. A háttér kistéleplések életkörülményeinek javítása, termékek, programcsomagok ajánlása a cél.

Mürkli Istvánné alpolgármester: újnak találja a kezdeményezést, ismerkedni kell vele, tájékozódni a lehetőségek terén.

Szabó Gergely polgármester az operatív részről érdeklődik.

Vanyúr Blanka: sokrétű a tevékenység: mindenekelőtt fel kell mérni a település adottságait, lehetőségeit, céljait, kínálati elemeit. Majd a hűtőmágnestől a szórólapon és az online marketingen át a turistacsalogató programcsomag összeállításáig rengeteg lehetőség adódik az érdeklődés felkeltésére. A vonzerőleltárral, csomagajánlattal megjelenik a település a Turinform irodában, a neten stb. Mindenekelőtt javasolt egy lakossági fórumon történő ismertetés, bemutatkozás, majd ezt követően helyszíni bejárás, ismerkedés a településsel.

Mürkli Istvánné alpolgármester: talán azután már könnyebb döntést hozni a csatlakozásról.

Szabó Gergely polgármester: köszöni az ismertetőt, és megígéri Vanyúr Blankának, hogy a döntésről tájékoztatni fogja az egyesületet.

Vanyúr Blanka menedzser köszöni a lehetőséget. További jó munkát kíván.

(Vanyúr Blanka 17 órakor távozott.)

#### Napirendi pontok tárgyalása

1./  
Megállapodás a háziorvosi központi ügyelet közös szervezése ügyében  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester az előzetesen kiküldött anyaghoz nem kíván kiegészítést fűzni. Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra. A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### 18/2017. (II.28.) önkormányzati határozata Megállapodás a háziorvosi központi orvosi ügyelet közös szervezése ügyében

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete az alapellátáshoz kapcsolódó háziorvosi központi ügyeletkötelező feladatának biztosítására a melléklet szerinti megállapodást köti Alsóörs, Balatonakarattya, Balatonfőkajár, Balatonfüzfő, Balatonkenese, Csajág, Felsőörs, Litér, Királyszentistván és Papkeszi települések önkormányzataival 2017. július 1-i hatállyal.

Az orvosi ügyeleti feladatok ellátásához történő hozzájárulás 43 Ft x lakos x hó kiadás pénzügyi fedezete az önkormányzat 2017. évi költségvetésének működési kiadási előirányzati között biztosított.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy a megállapodást – az érintett települési önkormányzatok jóváhagyó határozatának birtokában – aláírja.

Felelős: Szabó Gergely polgármester  
Határidő: értesítésre azonnal

2./  
Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesülethez való csatlakozásról határozat hozatal  
Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester javasolja az egyesülethez történő csatlakozást, mert ezáltal - mint háttértelepülés- jó eséllyel számíthat a falu az idegenforgalom megélénkülésére.

Mürkli Istvánné alpolgármester: támogatja a csatlakozást.

Szabó Gergely polgármester: mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

#### 19/2017. (II.28.) önkormányzati határozata A Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesülethez történő csatlakozásról

1. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy csatlakozik a Balaton Keleti Kapuja Turisztikai Egyesülethez.

2. A 2017. évre vonatkozó 40 000 forintos tagdíj összegét az általános tartalék terhére biztosítja.
3. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazza Szabó Gergely polgármestert az együttműködési megállapodás és a belépési nyilatkozat aláírására.

Felelős: Szabó Gergely polgármester

Határidő: azonnal

3./

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázat

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester: az előző testületi ülésen már ismertetésre került pályázati lehetőség rövid beadási határideje miatt indokolt a rendkívüli testületi ülés. A kiküldött anyag és az előző testületi ülésen elhangzottak alapján javasolja a projekthez történő csatlakozást. Mivel több hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

20/2017. (II.28.) önkormányzati határozat

Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú pályázat

Község Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy konzorciumi formában támogatási kérelmet kíván benyújtani konzorciumi partnerként Balatonfüzfő Város Önkormányzata konzorcium vezetővel és Csajág Község Önkormányzata, Királyszentiván Község Önkormányzata és Papkeszi Község Önkormányzata konzorciumi partnerekkel az Emberi Erőforrás Fejlesztési Operatív Program (EFOP) „Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben” című, EFOP-1.5.2-16 kódszámú felhívás keretében a humán közszolgáltatások hatékonyságának növelésére és az azokhoz történő hozzáférés javítására irányuló, a társadalmi felzárkózás folyamatát erősítő projekt megvalósítására.

A képviselő-testület elrendeli a támogatási kérelem benyújtásához szükséges dokumentáció elkészítését.

Felelős: Szabó Gergely polgármester

Határidő: 2017. március 1.

4./

LEADER HACS indítása érdekében határozat a VP6-19.1-19.2-19.4. kódszámú Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című pályázatról

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester összegzi az előzetesen kiküldött anyagot: Küngös a 200 000 Ft támogatás alapján 2 287 640 Ft támogatási összeget vehet igénybe, ami a tagdíjfizetés alapján kikalkulált támogatási összeggel együtt 2 705 000 Ft kerekített összeg.

Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

21/2017. (II.28.) önkormányzati határozata

VP6-19.1-19.2-19.4. kódszámú Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című pályázatról

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt, hogy

1. 2017. évben 200 000 Ft vissza nem térítendő működési támogatást nyújt a Bakony és Balaton Keleti Kapuja Közhasznú Egyesület LEADER Helyi Akciócsoport (HACS) címbirtokos szervezet részére.
2. Kifejezi szándékát, hogy részt vesz a HACS által elkészített Helyi Fejlesztési Stratégia Helyi közösségépítő és együttműködési programok támogatása című intézkedésben 2 705 000 Ft keretösszeg erejéig, a forrás lekötésére projektet tervez.
3. A mellékletként csatolt támogatási szerződést jóváhagyja.
4. A határozatot 2017. március 10-ig eljuttatja a Bakony és Balaton KKKE székhelyére.

Végrehajtásért felelős: Szabó Gergely polgármester

Végrehajtási határidő: értesítésre 2017. március 10.

5./

Vegyess ügyek

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

5.1.

Közalkalmazotti státusz kialakítása

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester javasolja, hogy 1 fő közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott alkalmazotti álláshelyet létesítsen 2017. március 1. napjától kezdődően határozatlan időre Küngös Község Önkormányzat állományában könyvtárral, rendezvényszervezéssel és pályázatokkal kapcsolatos feladatokra.

Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

22/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
1 fő közalkalmazotti jogviszonyban  
foglalkoztatott alkalmazotti álláshely létesítése

1.

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy 1 fő közalkalmazotti jogviszonyban foglalkoztatott alkalmazotti álláshelyet létesít 2017. március 1. napjától kezdődően határozatlan időre Küngös Község Önkormányzat állományában könyvtárral, rendezvényszervezéssel és pályázatokkal kapcsolatos feladatok ellátására.

2.

Az álláshely költségeit az éves költségvetésben biztosítja.

Határidő: elfogadásra azonnal, egyebekben folyamatos

Felelős: Szabó Gergely polgármester

5.2.

Küngös Község Önkormányzata és a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet közötti haszonkölcsön szerződés módosítása

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester elmondja, hogy a tavalyi évben BM kiegészítő támogatásból beszerzett eszközök tulajdonjoga aszerint lett meghatározva, hogy ki használja. A jövőben az Önkormányzat termelni fog a közfoglalkoztatás révén, a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet pedig a feldolgozást végzi.

Az előterjesztésben felsorolt eszközök visszakerülnek az Önkormányzathoz.

Az üzemet pedig át kell adni a szövetkezetnek, a fogyasztásmérőkkel együtt, ne az Önkormányzatot terhelje pl. a rezsiköltség, vagy pl. az épület karbantartásának költsége. Az Egyház, az Önkormányzat és az új Szövetkezet egy

megállapodást köt, hogy használatba átkerül az épület, valamint a feldolgozáshoz szükséges, TÁMOP-1.4.3. pályázatból beszerzett, önkormányzati tulajdonú gépek, berendezések leltár szerint átadásra kerülnek a Szövetkezet részére. Karbantartás, javítás az új szövetkezet feladata lesz.

Nagy Lajos képviselő az épület állagmegóvásáról érdeklődik.

Szabó Gergely polgármester: a szövetkezet és az egyház feladata lesz. A szövetkezet tagja az Önkormányzat, tehát az Útőr program keretében, közfoglalkoztatásban vagy egyéb módon a karbantartást segíteni kell.

Nagy Lajos képviselő kérdése: terveztek ezekre a feladatokra a pályázatban?

Szabó Gergely polgármester: igen, szállító eszközökre is, gépek karbantartására is került keretösszeg beállításra, de a kötelező fenntartási időszak még nem járt le, az Önkormányzatnak így még fennáll a kötelezettsége e területen.

Mivel az előzetesen kiküldött anyaghoz több hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

23/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
Küngös Község Önkormányzata, a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet és a Református Egyház közötti háromoldalú megállapodásról

1. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy döntött, hogy Küngös Község Önkormányzata a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezettel és a Református Egyházzal Megállapodást köt a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet „Fókusz támogatási program” pályázatához használt gépek, berendezések és az épület használatba adásáról.
2. Felhatalmazza Szabó Gergely polgármestert a háromoldalú Megállapodás aláírására.

Határidő: folyamatos  
Felelős: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester: a háromoldalú Megállapodásról szóló határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

24/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
Küngös Község Önkormányzata és a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet közötti haszonkölcsön szerződés módosítása

1. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a Szent Kinga Éléstára Szociális Szövetkezet fő tevékenységének változása miatt jelen határozatával a haszonkölcsön szerződés módosítását a melléklet szerint jóváhagyta.
2. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete felhatalmazta Mürkli Istvánné alpolgármestert a szerződés-módosítás aláírására.

Határidő: azonnal  
Felelős: Mürkli Istvánné alpolgármester

### 5.3.

„Küngösért” Alapítvány létesítő okiratának kötelező módosítása Közoktatási Társulás Társulási

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester: a Polgári Törvénykönyv hatályba léptetéséről szóló 2013. évi CLXXVII. törvény ( Ptk.) 11.§ (3) bekezdése alapján a civil szervezetek 2017. március 15. napját követően, csak az új Ptk. rendelkezéseinek megfelelő létesítő okirat alapján és az új Ptk. rendelkezéseinek megfelelően működhetnek.

A civil szervezetek számára előírt létesítő okirat kötelező módosítás végső törvényi határideje 2017. március 15., tehát legkésőbb 2017. március 14. napjáig kell ezzel összefüggésben változás-bejegyzési kérelmet előterjeszteni a bíróságon. Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra. A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

25/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
„Küngösért” Alapítvány létesítő okiratának kötelező módosítása

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete tudomásul veszi a „Küngösért” Alapítvány - 2013. évi CLXXVII. törvény ( Ptké.) 11.§ (3) bekezdése alapján történő - létesítő okiratának kötelező módosítását.

Felhatalmazza a polgármestert, hogy tegye meg a szükséges intézkedéseket.

Felelős: Szabó Gergely polgármester

Határidő: értesítésre: 2017. március 14.

#### 5.4.

##### Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete támogatási kérelem

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester Nagy Lajos falugondnok véleményét kérdezi a kérelemmel kapcsolatban.

Nagy Lajos falugondnok: a többi falugondnokokkal felvettem a kapcsolatot, általában egy jelképes összeggel támogatják az Egyesületet.

Szabó Gergely polgármester: mivel az előzetesen kiküldött anyaghoz hozzászólás nem hangzik el, a polgármester 10 000 forint megítélését javasolja, felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

26/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesülete  
támogatási kérelme

1. Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a Veszprém Megyei Falugondnokok Egyesületét (Bakonyság, Béke u. 14.) 10 000 forint összegű támogatásban részesíti. A támogatás összegét a tartalék terhére biztosítja.

2. A Képviselő-testület megbízza Szabó Gergely polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős:

Szabó Gergely polgármester

Végrehajtási határidő:

azonnal

#### 5.5.

##### ÖBÖL Tv Kft. elszámolása a 2016. évi támogatás felhasználásáról

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester: az ÖBÖL TV Kft. képviseletében Balázs Gyula ügyvezető igazgató úr benyújtotta a Küngös Község Önkormányzata Képviselő-testülete által 2016. évre megállapított 50 000 forint összegű támogatás elszámolását. Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozza:

27/2017. (II.28.) önkormányzati határozata  
Öböl Tv 2016. évi támogatás elszámolásáról



1./ Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete elfogadta az ÖBÖL Tv Kft. 2016. évi 50 000 forint összegű támogatás felhasználásáról szóló elszámolását.

2./ A Képviselő-testület megbízza Szabó Gergely polgármestert, hogy a döntésről az érintettet tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős: Szabó Gergely polgármester

Végrehajtási határidő: azonnal

## 5.6

### Péteri-Nagy Mária kérelmének elbírálása

Előterjesztő: Szabó Gergely polgármester

Szabó Gergely polgármester a kiküldött anyaghoz annyit fűz hozzá, hogy a bérleti díj 50 %-ának elengedését javasolja.

Mivel hozzászólás nem hangzik el, a polgármester a határozati javaslatot felteszi szavazásra.

A képviselő-testület nyílt szavazással, 5 igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül az alábbi határozatot hozta:

28/2017.(II.28) Önkormányzati határozat  
Péteri-Nagy Mária terembérleti díj kedvezmény kérelme

Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Péteri-Nagy Mária 8162 Küngös, Kossuth L. u. 10. szám alatti lakos kérelmére egy alkalomra, a 2017. március 11-i családi rendezvényre a Nagyterem bérleti díjából 50% engedményt biztosít .

Felkéri Küngös község Polgármesterét, hogy az érintettet a döntésről tájékoztassa.

Végrehajtásért felelős:

Szabó Gergely polgármester

Végrehajtási határidő:

azonnal

### Napirendek tárgyalása után

#### Szabó Gergely polgármester:

- Óvoda ügyéhez annyit fűz hozzá, hogy nehéz a döntés, több szempontot kell mérlegelni.

Mürkli Istvánné alpolgármester kérdése: egyszerre két önkormányzattal lehet-e társulást fenntartani?

Szabó Gergely polgármester felkéri Polgár Beatrix jegyzőt, hogy a következő ülésen szíveskedjen erről tájékoztatást adni. Március 16. napján kerül sor a következő ülésre, akkor még határidőn belül dönthet a testület az óvoda-bölcsőde ügyében.

- Fejes Erzsébet kérelmével kapcsolatban elmondja Szabó Gergely polgármester, hogy az alábbi értesítés kerül kiküldésre a kérelmező felé:

*„A 2017. február 2. napján kelt, gyermeke, Kiss Bence logopédiai terápiájának biztosításához kapcsolódó kérelmével kapcsolatban az alábbiakról tájékoztatom Önt:*

*az érintettekkel és a Jegyzőnővel egyeztetve, a jogszabályi háttérrel megvizsgálva Küngös Község Önkormányzatának Képviselő-testülete arra a megállapításra jutott, hogy nem faladata támogatni Kiss Bence logopédiai terápiáját. A fenntartó szerv Csajág Község Önkormányzata, így sem a szülőt, sem Önkormányzatunkat anyagi felelősség nem terheli.*

*Értesülésünk szerint Csajág Község Önkormányzata nem zárkózik el a kérelemben vázolt ügy megoldása elöl.”*

- Beke Zsolt atya a templom használatba vétele ügyében kereste meg az Önkormányzatot. Az építésügyi hatóság az engedély megadásához a templomkapuig tartó szilárd burkolatot ír elő. Ebben az esetben

lehetséges, hogy a Rendezési Terv módosítására lesz szükség. Felkéri Polgár Beatrix jegyzőt, szíveskedjen az ügy megoldásában közreműködni.

Mivel több észrevétel, hozzászólás nem hangzik el, Szabó Gergely polgármester megköszöni a munkatársak, jegyzőasszony közreműködését, érdeklődését, az ülést 20.15 órakor bezárja.

k.m.f.

Szabó Gergely  
polgármester

Polgár Beatrix  
jegyző